
おゆみ野ほたる会役員報酬についてのアンケート結果のご報告
2019.12　吉日

おゆみ野ほたる会

会長 本吉 清治

先日お願いしたアンケートについて、回覧およびWEB上から37名から回答を頂きました。

ご協力ありがとうございました。

この結果をもとに、次回の総会時に議題とさせて頂けたらと考えています。

＜集計結果＞

※決定事項に従いますという回答も上記の他に2名から頂きました。

＜自由記載欄＞

・繰越積立金を使う...3名

・トラブルの元になる気がする（支給額と徴収額のバランスが難しい/人によって活動の参加にも差がある等）...3名

・会長のみ支給もしくは会長は報酬を多め（役所との折衝や連協会長会への出席など負担が大きいため）...3名

・現在の会費では無理であればアップしても良い...3名

・家庭の事情など考慮し、時間に余裕がある方にお願いしたい...2名

・報酬支給前に親睦行事の見直しでスリム化してはどうか...2名

・会費徴収、回覧等大変なので報酬支給に賛成

・解決策の一つとしてなので賛成だが、他の方法も考えた方がよい

・高齢になっての活動はとてもつらく、役員定年制や任意加入を検討してほしい（電気代などの費用は負担する）

・自治会はボランティアなので順番でやればよい

・自治会は行事が多すぎ、ボランティアの域を超えているため無くしてもよい

・会長の仕事の負担を分担するのがよい

・報酬により役員を担当するのが一部の方に偏るないような手立てがほしい

・役員報酬で解決するとは思えない

・町内会費の余裕など考慮し検討してほしい


